

IZGRADNJA I OPREMANJE RECIKLAŽNOG DVORIŠTA SISAK STARI



Europska unija
Zajedno do fondova EU



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda

IZGRADNJA I OPREMANJE RECIKLAŽNOG DVORIŠTA SISAK STARI

Grad Sisak je 21. veljače 2018. sklopio Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta čija se realizacija financira sredstvima iz Kohezijskog fonda u razdoblju 2014. do 2020. Ugovor za izgradnju reciklažnog dvorišta, referentnog broja K.K.06.3.1.03.0054, potpisan je s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike te Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Predviđeno trajanje projekta je 18 mjeseci sa završetkom u kolovozu 2019.

Ukupna vrijednost projekta je 4.370.018,00 kn od čega prihvatljivi troškovi iznose 4.217.387,00 kn. Ostvarena bespovratna sredstva iz Kohezijskog fonda iznose 3.584.778,95 kn, što čini ukupno 85% prihvatljivih troškova. Ostatak sredstava osiguran je iz proračuna Grada.

Ugovori obuhvaćeni projektom izgradnje reciklažnog dvorišta:

- Ugovor o pružanju usluga upravljanja projektom i administracije projekta izgradnje reciklažnog dvorišta Sisak Stari
- Ugovor o pružanju usluga promidžbe i vidljivosti projekta izgradnje reciklažnog dvorišta Sisak Stari
- Ugovor o pružanju usluga provođenja informativno- obrazovnih aktivnosti na projektu izgradnje reciklažnog dvorišta Sisak Stari
- Ugovor o obavljanju poslova stručnog i obračunskog nadzora i koordinator zaštite na radu kod izgradnje Reciklažnog dvorišta Sisak Stari
- Ugovor za izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta Sisak Stari, Grupa A) Izvođenje radova izgradnje reciklažnog dvorišta Sisak Stari
- Ugovor za izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta Sisak Stari, Grupa B) Opremanje reciklažnog dvorišta Sisak Stari

Izgradnjom reciklažnog dvorišta Sisak Stari osigurat će se infrastruktura za sakupljanje odvojenih komponenti komunalnog otpada, što će uz provođenje informativno-obrazovnih aktivnosti povećati stopu odvojenog prikupljanja kao jednog od preduvjeta smanjenja količina otpada koji se odlaže na odlagališta. Provedba projekta će posljedično utjecati na zaštitu okoliša (smanjenje količine otpada na odlagalištima, izbjegavanje nekontroliranog odlaganja otpada u okoliš, smanjenje emisija stakleničkih plinova i dr.) te pridonijeti održivom sustavu gospodarenja otpadom.

U okviru projekta Grad će provesti informativno-obrazovne aktivnosti s ciljem osvještavanja nužnosti odvojenog prikupljanja otpada. Stanovništvo Grada će o svim daljnjim aktivnostima vezanim za izgradnju reciklažnog dvorišta, informiranje i edukaciju o korištenju dvorišta te planiranom radnom vremenu nakon otvorenja, biti pravovremeno obaviješteno putem web stranice i Facebook stranice Grada.



Više o fondovima možete pronaći na sljedećim internet stranicama

www.strukturnifondovi.hr

<https://opzo-opkk.hr/>

*web objava isključiva je odgovornost Grada Siska